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Anexo VIII
OPINIONES EXPRESADAS POR EL COMITÉ EJECUTIVO SOBRE LAS RENOVACIONES DE LOS PROYECTOS DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL PRESENTADOS
A LA 58a REUNIÓN
Afganistán

1. El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Afganistán y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que la eliminación del consumo de CFC marcha por buen camino. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Afganistán seguirá ejecutando su programa de país y las actividades conexas de una manera más que satisfactoria, en particular, las relativas a la ejecución del plan nacional de eliminación, y espera que iniciará las actividades necesarias para la eliminación de HCFC.

Bhután

2. El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Bhután y observa con satisfacción que este país ha notificado a la Secretaría del Ozono un consumo nulo de CFC en 2007, lo que indica que está cumpliendo los objetivos de eliminación de CFC.  Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Bhután seguirá ejecutando su programa de país y las actividades conexas de una manera más que satisfactoria, en particular, las relativas a la ejecución del plan de gestión de eliminación definitiva.  El Comité Ejecutivo insta a Bhután a iniciar las actividades necesarias para la eliminación de HCFC en el país.  

Camboya

3. El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Camboya y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que la eliminación del consumo restante de CFC en 2010 marcha por buen camino.  Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en la quinta fase del proyecto Camboya terminará la ejecución de su programa de país y del plan de gestión de eliminación definitiva de conformidad con las medidas de control del Protocolo de Montreal.  El Comité Ejecutivo alienta a Camboya a iniciar las actividades necesarias para la eliminación de HCFC en el país. 

Colombia
4
El Comité Ejecutivo examinó los informes de eliminación definitiva presentados con la solicitud de renovación del proyecto de fortalecimiento institucional para Colombia y toma nota con beneplácito de los grandes logros alcanzados por la dependencia nacional del ozono de Colombia durante la ejecución de la sexta fase del proyecto.  En especial, el Comité Ejecutivo toma nota del avance realizado por Colombia para reducir el 85 por ciento de CFC en 2007 y seguir cumpliendo en 2008 con los calendarios del Protocolo de Montreal establecidos para todas las sustancias controladas.  El Comité Ejecutivo también toma nota de la ejecución de los recientes proyectos de eliminación en sectores clave de consumo de SAO, como CTC e inhaladores de dosis medidas, y la continuación de las actividades ya existentes bajo el plan nacional de eliminación de CFC a través de los centros regionales establecidos.  El Comité Ejecutivo felicita al gobierno de Colombia por sus logros durante la fase actual y espera que, en los dos próximos años, Colombia siga ejecutando sus actividades programadas con un nivel destacado de avance y complete la eliminación de los antes del 1 de enero de 2010 y sostenga la eliminación de CFC de allí en adelante.

República Democrática del Congo

5
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de la República Democrática del Congo y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que en 2007 ha reducido su consumo de CFC en más del 85 por ciento requerida por el Protocolo de Montreal. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años la República Democrática del Congo seguirá ejecutando su programa de país y las actividades conexas de una manera más que satisfactoria para lograr la eliminación total del consumo de SAO antes de lo previsto en el calendario de eliminación del Protocolo de Montreal.  Por otra parte, espera que el país comenzará cuanto antes las actividades necesarias para la eliminación de HCFC.
Jordania

6
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe presentado junto con la solicitud de renovación del proyecto de fortalecimiento institucional en el Reino Hachemita de Jordania y observa con satisfacción que este país ha logrado con creces sus objetivos de eliminación para 2007 con arreglo al Protocolo de Montreal y su plan nacional de eliminación de SAO.  El Comité Ejecutivo también observa que en el marco del proyecto de fortalecimiento institucional, Jordania ha tomado medidas importantes para eliminar el consumo de SAO en otras esferas y sigue demostrando dinamismo.  El Comité Ejecutivo alienta a Jordania a continuar trabajando hasta lograr la eliminación total y sostenible de las sustancias de los Anexos A y B antes del 1 de enero de 2010 y en adelante a través de la terminación del plan nacional de eliminación de SAO; el proyecto de sustitución de enfriadores; la estrategia relativa a la eliminación del metilbromuro; las actividades en curso de supervisión y sensibilización pública, y las políticas de observancia eficaces para reducir el riesgo de comercio ilícito de SAO.  

Kenya

7
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Kenya y observa con satisfacción que los datos para 2007 notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que se encuentra en situación de cumplimiento respecto a las medidas de reducción de CFC dimanantes del Protocolo de Montreal.  También observa con satisfacción que Kenya ha cumplido el Plan de Acción para volver a la situación de cumplimiento en cuanto al consumo de CFC. El Comité observa además que Kenya ha puesto finalmente en funcionamiento su régimen de concesión de licencias mediante la expedición de cuotas.  Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Kenya continuará aplicando el régimen de concesión de licencias y de cuotas, concluirá el plan de gestión de eliminación definitiva de CFC, eliminará el metilbromuro y se basará en sus niveles actuales de reducción de SAO para luego lograr un consumo de CFC nulo en 2010.  Por otra parte, espera que el país comenzará cuanto antes las actividades necesarias para la eliminación de HCFC. 

Malasia
8
El Comité Ejecutivo examinó el informe presentado con la solicitud de renovación del proyecto de fortalecimiento institucional para Malasia y toma nota con beneplácito de que los datos de 2007 informados por  Malasia a la Secretaría del Ozono fueron más bajos que el promedio de sus bases de cumplimiento de 1995-1997 para los CFC y que ha logrado el objetivo de reducción del 85 por ciento conforme al Protocolo de Montreal.  El Comité Ejecutivo apoya enormemente los esfuerzos de Malasia por reducir el consumo de SAO.  Por lo tanto, el Comité Ejecutivo espera que, en los próximos dos años, Malasia siga ejecutando su programa de país y las actividades de eliminación a nivel nacional con gran éxito. 

México

9
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe presentado, con el  proyecto de renovación de fortalecimiento institucional solicitado por México, y ha tomado nota con beneplácito de los datos que México reportó a la Secretaría del Ozono que evidencian el cumplimiento del Protocolo de Montreal. El Comité Ejecutivo toma nota de los esfuerzos de regulación en curso que serán optimizados con la implementación de un sistema de supervisión de las SAO. El Comité Ejecutivo también reconoce los logros de México a la fecha, que incluyen la conclusión de muchas actividades en su plan de eliminación. Éste también reconoce el rol de liderazgo que México juega en  la Red Regional del Ozono para Latinoamérica. El Comité Ejecutivo apoya en gran medida los esfuerzos de México para eliminar el consumo de CFC y para iniciar las mediciones relativas al plan de gestión para la eliminación de HCFC.

Micronesia (Estados Federados de)

10
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de los Estados Federados de Micronesia y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que la eliminación del consumo de CFC marcha por buen camino y que ha puesto finalmente en funcionamiento el régimen de concesión de licencias para controlar las importaciones y exportaciones de SAO. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años los Estados Federados de Micronesia terminarán de ejecutar con éxito las actividades relacionadas con la estrategia regional y comenzará la preparación y ejecución del plan de gestión de eliminación de HCFC.

Myanmar

11
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Myanmar y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que el consumo de CFC durante el periodo 2006-2007 ha sido nulo. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Myanmar seguirá ejecutando su programa de país y el plan de gestión de refrigerantes de una manera más que satisfactoria, e iniciará la preparación y la ejecución del plan de gestión de eliminación de HCFC.

San Vicente y las Granadinas

12
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de San Vicente y las Granadinas y observa con satisfacción que los datos del Artículo 7 para 2008 notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que ha mantenido el cumplimiento con un consumo de CFC nulo.  El Comité Ejecutivo observa además que las actividades del plan de gestión de eliminación definitiva se han llevado a buen término, y que las actividades pendientes se finalizarán de manera acelerada.  El Comité Ejecutivo espera que el país también iniciará la preparación del plan de gestión de eliminación de HCFC y tomarás las medidas necesarias para la eliminación de HCFC. 

Samoa

13
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe para la renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Samoa y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que el consumo de CFC durante el periodo 2006-2007 ha sido nulo. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Samoa seguirá ejecutando su programa de país y el plan de gestión de refrigerantes de conformidad con las medidas de control del Protocolo de Montreal, e iniciará la preparación y la ejecución del plan de gestión de eliminación de HCFC.  
Sudán

14
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe adjunto a la solicitud de renovación del proyecto de fortalecimiento institucional de Sudán y observa con satisfacción que los datos notificados por este país a la Secretaría del Ozono indican que el consumo de CFC en 2007 cumple los objetivos dimanantes del Protocolo de Montreal. Por consiguiente, el Comité Ejecutivo confía en que en los próximos dos años Sudán seguirá ejecutando su programa de país y las actividades conexas de una manera más que satisfactoria para lograr la eliminación total de su consumo de SAO antes de lo previsto en los objetivos de eliminación del Protocolo de Montreal. Por otra parte, espera que el país comenzará cuanto antes las actividades necesarias para la eliminación de HCFC. 

República Árabe Siria

15
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe presentado, con el  proyecto de renovación de fortalecimiento institucional solicitado por la República Árabe Siria, y ha tomado nota con beneplácito que dentro del marco del proyecto de fortalecimiento institucional, la República Árabe Siria ha dado pasos significativos para la eliminación de su consumo de SAO, en particular, la ejecución del plan nacional de eliminación del sector de fabricación de refrigerantes con la cooperación del PNUD y la ONUDI, que condujo a la eliminación de SAO en este sector. El Comité también destaca el que la República Árabe Siria es un miembro activo en la Red Regional del Ozono para Asia Occidental. El Comité Ejecutivo por lo tanto espera que, en los próximos dos años, la República Árabe Siria, continúe con la ejecución del programa país y las actividades del Plan de Gestión de Eliminación Definitiva con resultados extraordinarios, para lograr completar la eliminación de CFC antes del 1 de enero de 2010 y alcanzar los niveles de congelación de HCFC antes de 2013.
Tailandia

16
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe presentado junto con la solicitud de renovación del proyecto de fortalecimiento institucional en Tailandia y observa con satisfacción que este país ha ejecutado de manera efectiva y oportuna su plan nacional de eliminación de CFC y su plan nacional de eliminación de metilbromuro y que ha cumplido satisfactoriamente los compromisos estipulados en ambos programas durante los dos últimos años.  El Comité reconoce, y seguirá apoyando, las medidas adoptadas por el Gobierno de Tailandia para reducir el consumo total de SAO.  Entre las actividades cabe citar la coordinación entre organismos para garantizar que el país cumpla los compromisos dimanantes del Protocolo de Montreal, y las actividades de formación, supervisión y observancia, así como las campañas de sensibilización.  El Comité Ejecutivo espera que en el futuro Tailandia seguirá aplicando su enfoque estratégico para la eliminación de SAO y que aumentará sus esfuerzos para la eliminación de HCFC.  

Turquía

17
El Comité Ejecutivo ha examinado el informe presentado, con el proyecto de renovación de fortalecimiento institucional solicitado por Turquía, y ha tomado nota con beneplácito que cumplió con las actividades durante el período del proyecto de fortalecimiento institucional ejecutado por el Banco Mundial, en particular con los esfuerzos del país para eliminar el metilbromuro y la sensibilización sobre sus alternativas. El Comité Ejecutivo también está alentado por los esfuerzos continuos del país para reducir el consumo de CFC en el mismo, y destaca el hecho de que éste priorizará el desarrollo de la nueva fase del plan de gestión de eliminación de HCFC. El Comité Ejecutivo está, por lo tanto, esperanzado en que, en los próximos dos años, el país estará en condiciones de sustentar la eliminación de CFC más allá del 2010 con resultados extraordinarios, y rápidamente iniciar actividades para la eliminación de HCFC tan pronto como sea posible.
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