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المرفق الثامــن
الآراء التي أعربت عنها اللجنة التنفيذية بشأن تجديد مشروعات التعزيز المؤسسي المقدمة إلى الاجتماع الثامن والخمسين
أفغانستان
1.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لأفغانستان وتلاحظ مع التقدير أن أفغانستان قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات تشير بأنها تسير وفقا للخطة الموضوعة لإزالة استهلاكها من الكلوروفلوروكربون. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل أفغانستان خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجها القطري وأنشطتها القطرية بنجاح باهر، وخصوصا بشأن تنفيذ خطة الإزالة الوطنية وأن تبدأ تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة الهيدروكلوروفلوروكربون.
بوتان
2.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لبوتان، وتلاحظ مع التقدير أن بوتان قد أبلغت أمانة الأوزون بشكل منتظم أن استهلاكها من المواد الكلوروفلوروكربونية كان صفرا في عام 2007، وهذا يعني أن بوتان تفي بأهداف إزالة الكلوروفلوروكربون. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل بوتان خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجها القطري وأنشطتها القطرية بنجاح باهر، وخصوصا بشأن تنفيذ خطة إدارة الإزالة النهائية. وتشجع اللجنة التنفيذية بوتان أيضا أن تبدأ تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة الهيدروكلوروفلوروكربون في البلد.
كمبوديا
3.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لكمبوديا، وتلاحظ مع التقدير أن كمبوديا قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات تشير بأنها تسير وفقا للخطة الموضوعة لإزالة استهلاكها المتبقي من الكلوروفلوروكربون بحلول عام 2010. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل كمبوديا خلال المرحلة الخامسة من المشروع، تنفيذ برنامجها القطري وخطة إدارة الإزالة النهائية وفقا لتدابير الرقابة لبروتوكول مونتريال. وتشجع اللجنة التنفيذية كمبوديا أيضا أن تبدأ تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة الهيدروكلوروفلوروكربون في البلد.
كولومبيا

4.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير الختامي المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي في كولومبيا ولاحظت مع التقدير الانجازات الهائلة التي حققتها وحدة الأوزون الوطنية بكولومبيا خلال تنفيذ المرحلة السادسة من المشروع. ولاحظت الأمانة بصفة خاصة التقدم الذي أحرزته كولومبيا نحو تحقيق التخفيض من المواد الكلوروفلوروكربونية البالغ 85 في المائة في عام 2007 والمحافظة على الامتثال في عام 2008 للجداول الزمنية الخاصة ببروتوكول مونتريال الموضوعة لجميع المواد المراقبة. كما لاحظت الأمانة تنفيذ المشروعات الحديثة للإزالة في القطاعات الرئيسية المستهلكة للمواد المستنفدة للأوزون مثل رابع كلوريد الكربون وأجهزة الاستنشاق المزودة بمقياس للجرعات، ومواصلة الأنشطة الجارية بالفعل بموجب الخطة الوطنية لإزالة المواد الكلوروفلوروكربونية من خلال المراكز الإقليمية التي تم إنشاؤها. وتشيد اللجنة التنفيذية بحكومة كولومبيا على انجازاتها خلال المرحلة الحالية وتتوقع أن تواصل كولومبيا، خلال العامين القدمين، تنفيذ أنشطتها المزمعة بتقدم بارز، وستكمل إزالة المواد الكلوروفلوروكربونية بحلول 1 يناير/كانون الثاني 2010 وستحافظ بعد ذلك على إزالة هذه المواد.

جمهورية الكونغو الديمقراطية
5.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لجمهورية الكونغو الديمقراطية، وتلاحظ مع التقدير أن البلد قد أبلغ أمانة الأوزون ببيانات تشير بأنه خفض استهلاكه من الكلوروفلوروكربون في عام 2007 بأكثر من هدف الخفض المطلوب بموجب بروتوكول مونتريال والبالغ 85%. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن يواصل الكونغو، خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجه القطري وأنشطته القطرية ذات الصلة بنجاح باهر، الرامية إلى الإزالة التامة لاستهلاكه من المواد المستنفدة للأوزون قبل موعد الإزالة المقرر بموجب بروتوكول مونتريال. وتأمل أيضا أن يبدأ البلد تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة الهيدروكلوروفلوروكربون في أقرب وقت ممكن.
الأردن
6.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير النهائي المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للمملكة الأردنية الهامشية، وتلاحظ مع التقدير أن الأردن قد حقق أكثر مما هو مقرر من أهداف الإزالة الخاصة به في عام 2007 بموجب بروتوكول مونتريال وخطته الوطنية لإزالة المواد المستنفدة للأوزون. كما تلاحظ اللجنة التنفيذية أن الأردن قد اتخذ، في إطار مشروع التعزيز المؤسسي، خطوات كبيرة لإزالة استهلاك المواد المستنفدة للأوزون في مجالات أخرى ويواصل القيام بدور استباقي. وتشجيع اللجنة التنفيذية الأردن على مواصلة العمل صوب الإزالة الكاملة والمستدامة للمواد المدرجة في المرفقين ألف وباء بحلول 1 يناير/كانون الثاني عام 2010  وما بعده من خلال استكمال الخطة الوطنية لإزالة المواد المستنفدة للأوزون، ومشروعه المتعلق بالاستعاضة عن أجهزة تبريد المباني، وإستراتيجية الخاصة بإزالة بروميد الميثيل، ونشاطات الرصد المستمر واستثارة الوعي العام والإنفاذ الفعال للسياسات الرامية إلى الحد من مخاطر الاتجار غير الشرعي في المواد المستنفدة للأوزون.

كينيا
7.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لكينيا، وتلاحظ مع التقدير أن كينيا قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات لعام 2007 تشير إلى امتثالها لتدابير خفض الكلوروفلوروكربون في إطار بروتوكول مونتريال. وتلاحظ أيضا مع التقدير أن كينيا تمتثل لخطة العمل للعودة إلى الامتثال لاستهلاك الكلوروفلوروكربون. كما تلاحظ اللجنة التنفيذية أن كينيا بدأت أخيرا في تنفيذ نظامها لتراخيص المواد المستنفدة للأوزون من خلال إصدار الحصص. وأعربت اللجنة التنفيذية عن توقعها أن تواصل كينيا خلال السنتين القادمتين، تنفيذ نظام إصدار التراخيص والحصص، والانتهاء من خطة إدارة الإزالة النهائية للكلوروفلوروكربون، وإزالة بروميد الميثيل، والإبقاء على مستوياتها الحالية لتخفيضات المواد المستنفدة للأوزون والبناء عليها، وبالتالي تحقق استهلاكا صفريا للكلوروفلوروكربون بحلول عام 2010. وتأمل أيضا أن يبدأ البلد تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية في أقرب وقت ممكن.
ماليزيا

8.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي في ماليزيا ولاحظت مع التقدير أن ماليزيا أبلغت أمانة الأوزون ببيانات عام 2007 التي تقل عن متوسط خط الامتثال للمواد الكلوروفلوروكربونية الخاص بها للفترة 1995-1997 وأنها حققت هدف التخفيض المحدد في بروتوكول مونتريال والبالغ 85 في المائة. وتؤيد اللجنة التنفيذية بشدة الجهود التي تبذلها ماليزيا لخفض استهلاكها من المواد المستنفدة للأوزون. ولذا، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل ماليزيا، خلال العامين القادمين، تنفيذ أنشطة برنامجها القطري وأنشطة الإزالة الوطنية بنجاح باهر.

المكسيك
9.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للمكسيك، وتلاحظ مع التقدير أن المكسيك قد أبلغت بيانات لأمانة الأوزون تبين الامتثال لبروتوكول مونتريال. وتلاحظ اللجنة التنفيذية أن الجهود التنظيمية الجارية سوف يتواصل تعزيزها من خلال تنفيذ نظام رصد المواد المستنفدة للأوزون. وتشيد اللجنة التنفيذية أيضا بالإنجازات التي حققتها المكسيك حتى الآن والتي تشمل استكمال الكثير من النشاطات الواردة في خطتها الوطنية للإزالة. كما تعرب عن تقديرها لدورها القيادي في شبكة الأوزون الإقليمية في أمريكا اللاتينية. وتدعم اللجنة التنفيذية بقوة الجهود التي تبذلها المكسيك لإزالة استهلاك المواد الكلوروفلوروكربونية وللشروع في تدابير بشأن خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية.
ولايات ميكرونيزيا الموحدة

10.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تمديد مشروع التعزيز المؤسسي لولايات ميكرونيزيا الموحدة، وتلاحظ مع التقدير أن ولايات ميكرونيزيا الموحدة قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات تشير بأنها تسير وفقا للخطة الموضوعة لإزالة استهلاكها من الكلوروفلوروكربون وأنها وضعت أخيرا نظام التراخيص لمراقبة استيراد وتصدير المواد المستنفدة للأوزون. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل ولايات ميكرونيزيا الموحدة بنجاح باهر خلال السنتين القادمتين، تنفيذ أنشطتها في إطار الإستراتيجية الإقليمية، وأن تبدأ في إعداد وتنفيذ خطة إدارة إزالة الهيدروكلوروفلوروكربون.
ميانمار

11.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لميانمار، وتلاحظ مع التقدير أن ميانمار قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات تشير إلى أن استهلاكها من الكلوروفلوروكربون كان صفرا خلال الفترة 2006-2007. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل ميانمار خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجها القطري وخطة إدارة غازات التبريد بنجاح باهر، وأن تبدأ في إعداد وتنفيذ خطة إدارة إزالة الهيدروكلوروفلوروكربون.
سانت فنسنت وجزر غرينادين

12.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لسانت فنسنت وجزر غرينادين، وتلاحظ مع التقدير أن البلد قد أبلغ أمانة الأوزون ببيانات المادة 7 لعام 2008 تشير إلى استمراره في الامتثال لاستهلاك صفري من المواد الكلوروفلوروكربونية. وتلاحظ اللجنة التنفيذية أيضا أن الأنشطة في إطار خطة إدارة الإزالة النهائية قد تمت بنجاح، وأن الأنشطة المتبقية ستستكمل بطريقة معجلة. وتأمل اللجنة التنفيذية أن يبدأ البلد إعداد وتنفيذ خطة إدارة إزالة الهيدروكلوروفلوروكربون والإجراءات الأخرى اللازمة لإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية.
ساموا

13.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لساموا، وتلاحظ مع التقدير أن ساموا قد أبلغت أمانة الأوزون ببيانات تشير إلى أن استهلاكها من الكلوروفلوروكربون كان صفرا خلال الفترة 2006-2007. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن تواصل ساموا خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجها القطري وخطة إدارة غازات التبريد وفقا لتدابير الرقابة لبروتوكول مونتريال بنجاح باهر، وأن تبدأ في إعداد وتنفيذ خطة إدارة إزالة الهيدروكلوروفلوروكربون.
السودان

14.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير بشأن طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للسودان، وتلاحظ مع التقدير أن السودان قد أبلغ أمانة الأوزون ببيانات تشير إلى أن استهلاكه من الكلوروفلوروكربون في عام 2007 كان متفقا مع أهداف بروتوكول مونتريال. ولذلك، تأمل اللجنة التنفيذية أن يواصل السودان خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجه القطري وأنشطته القطرية ذات الصلة الرامية إلى الإزالة الكاملة لاستهلاكه من المواد المستنفدة للأوزون بما يسبق أهداف الإزالة المقررة في بروتوكول مونتريال. وتأمل أيضا أن يبدأ البلد تنفيذ الأنشطة اللازمة لإزالة الهيدروكلوروفلوروكربون في أقرب وقت ممكن.
الجمهورية العربية السورية
15.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير الذي قدم مع طلب تحديد مشروع التعزيز المؤسسي للجمهورية العربية السورية، وتلاحظ مع التقدير أن الجمهورية العربية السورية قد اتخذت، في إطار مشروع التعزيز المؤسسي، خطوات كبيرة صوب إزالة استهلاك المواد المستنفدة للأوزون وخاصة تنفيذ الخطة الوطنية للإزالة في قطاع تصنيع أجهزة التبريد بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي واليونيدو مما أدى إلى القضاء على المواد المستنفدة للأوزون في هذا القطاع. وتلاحظ اللجنة أيضا أن الجمهورية العربية السورية عضو نشط في شبكة الأوزون الإقليمية في غرب آسيا. ولذا فإن اللجنة التنفيذية تأمل في أن تواصل الجمهورية العربية السورية، خلال السنتين القادمتين، تنفيذ برنامجها القطري ونشاطات خطة إدارة الإزالة النهائية بنجاح كبير لتحقيق الإزالة الكاملة للمواد الكلوروفلوروكربونية بحلول 1 يناير/كانون الثاني 2010 وتحقيق مستويات التجميد للمواد الهيدروكلوروفلوروكربونية بحلول عام 2013.
تايلند
16.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لتايلند. وتلاحظ اللجنة مع التقدير أن تايلند قد نفذت بفعالية وفي الوقت المناسب خطتها الوطنية لإزالة المواد الكلوروفلوروكربونية، وخطتها لإزالة بروميد الميثيل، وإنها نجحت في الوفاء بالتزاماتها المبينة في كلا البرنامجين طوال العامين السابقين. وتدرك اللجنة، الخطوات الكبيرة التي اتخذتها حكومة تايلند للحد من استهلاكها الشامل من المواد المستنفدة للأوزون، وستواصل تقديم الدعم لها. وتشمل هذه الإجراءات ضمن جملة أمور، جهود التعاون بين الوكالات لضمان الامتثال الوطني لالتزامات بروتوكول مونتريال فضلا عن نشاطات التدريب والرصد والإنفاذ وحملات استثارة الوعي. وتأمل اللجنة التنفيذية في أن تواصل تايلند، في المستقبل، نهجها الاستراتيجي إزاء إزالة المواد المستنفدة للأوزون وأن تحقق خطوات في جهودها لإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية.

تركيا
17.
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي لتركيا وتلاحظ مع التقدير النشاطات المستكملة خلال فترة مشروع التعزيز المؤسسي التي نفذت من خلال البنك الدولي وخاصة جهود البلد في إزالة بروميد الميثيل واستثارة الوعي ببدائله. وتشعر اللجنة التنفيذية بالتشجيع أيضا للجهود المتواصلة التي يبذلها البلد للحد من استهلاك المواد الكلوروفلوروكربونية في البلد وتلاحظ أن الأولوية سوف تسند لوضع خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية خلال هذه المرحلة الجديدة. وتدعم اللجنة التنفيذية بقوة الجهود التي تبذلها تركيا للحد من استهلاك المواد الكلوروفلوروكربونية، ولذا فإنها تأمل في أن يتمكن البلد، خلال فترة السنتين القادمة، من مواصلة إزالة المواد الكلوروفلوروكربونية بعد عام 2010 بنجاح كبير وأن يشرع في بدء النشاطات الخاصة بإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية في أسرع وقت ممكن.
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