UNEP/OzL.Pro/ExCom/58/L.1
Annex VIII
UNEP/OzL.Pro/ExCom/58/L.1
Annex VIII
UNEP/OzL.Pro/ExCom/58/L.1
Annex VIII

附件八
执行委员会对提交给第五十八次会议的延长体制建设项目的看法
阿富汗
执行委员会审查了阿富汗请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的数据显示阿富汗正在淘汰其氟氯化碳消费。因此，执行委员会对于阿富汗将在今后两年继续成功执行其国家方案和活动，特别是国家淘汰计划的执行，以及将启动淘汰氟氯烃所需的活动充满信心。
不丹
1. 执行委员会审查了不丹请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到不丹2007年连续向臭氧秘书处报告了氟氯化碳的零消费，这显示不丹正在满足其氟氯化碳淘汰目标。因此，执行委员会对于不丹将在今后两年继续成功执行其国家方案和活动，特别是执行国家最终淘汰管理计划充满信心。执行委员会还鼓励不丹启动该国淘汰氟氯烃所需的活动。
柬埔寨
2. 执行委员会审查了柬埔寨请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到柬埔寨报告臭氧秘书处的数据显示柬埔寨正在争取于2010年前淘汰其剩余的氟氯化碳消费。因此，执行委员会有信心，柬埔寨能够根据《蒙特利尔议定书》的管制措施，在项目的第五次付款期间内完成其国家方案和最终淘汰管理计划的执行工作。执行委员会还鼓励柬埔寨启动该国淘汰氟氯烃所需的活动。
哥伦比亚

4.
执行委员会审查了哥伦比亚与延长体制建设项目请求一同提交的终期报告，并欣赏的注意到哥伦比亚国家臭氧机构在落实项目的第六次付款期间内所取得的优异成绩。执行委员会特别指出哥伦比亚在2007年实现氟氯化碳减少85%的目标上所取得的进展，并在2008年遵循了《蒙特利尔议定书》所规定的所有受控物质的时间表。执行委员会还注意到最近在关键消耗臭氧层物质行业——如四氯化碳和计量吸入器——的淘汰项目的执行情况，以及通过建立的区域中心继续开展在国家氟氯化碳淘汰计划中已经存在的各项活动。执行委员会赞赏哥伦比亚政府在当前阶段所取得的进展，并表示希望在今后两年中哥伦比亚将继续以良好的进度实施其方案活动，并到2010年1月1日之前完成各类氟氯化碳的淘汰，并在嗣后维持氟氯化碳的淘汰。
刚果民主共和国
5.
执行委员会审查了刚果民主共和国提交的请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的数据显示其2007年减少的氟氯化碳消费量超过了《蒙特利尔议定书》所规定的减少85%的目标。因此，执行委员会对于刚果民主共和国将在今后两年继续成功执行其国家方案和相关活动，并最终先于《蒙特利尔议定书》淘汰进度表完全淘汰其消耗臭氧层物质充满信心。执行委员会还希望该国尽快启动淘汰氟氯烃所需的活动。
约旦
6.
执行委员会审查了随同约旦哈希姆王国体制建设项目延长请求提交的最终报告，并赞赏地注意到约旦已远远实现了《蒙特利尔议定书》规定的2007年的目标以及其国家消耗臭氧层物质淘汰计划规定的淘汰目标。执行委员会还注意到，约旦在体制建设项目框架内，采取了重要步骤来淘汰其他领域的消耗臭氧层物质消费，并继续发挥积极作用。执行委员会鼓励约旦在2010年1月1日之前和之后，继续致力于完成并持续淘汰附件A和B所列各种物质，具体方法是完成国家消耗臭氧层物质计划；其冷风机替换项目；其甲基溴淘汰战略；正在开展的监测和提高公众认识活动；并有效执行降低消耗臭氧层物质非法贸易活动的风险的各项措施。
肯尼亚
7.
执行委员会注意到肯尼亚延长体制建设的请求，并赞赏地注意到以下事实，即其向臭氧秘书处报告的2007年数据显示肯尼亚遵守了《蒙特利尔议定书》规定的氟氯化碳削减措施。它还赞赏地注意到肯尼亚遵从行动计划重新遵守氟氯化碳消费的约定。执行委员会进一步注意到肯尼亚最终通过发布限额开始执行其消耗臭氧层物质发证系统。执行委员会表达了对肯尼亚将在今后两年继续执行发证和限额系统、完成氟氯化碳最终淘汰管理计划、淘汰甲基溴以及维持现有消耗臭氧层物质削减水平并在此基础上继续努力，最终于2010年前实现氟氯化碳零消费的期望。它还希望该国能尽快启动淘汰氟氯烃所需的活动。
马来西亚

8.
执行委员会审查了马来西亚与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并欣赏的注意到马来西亚2007年向臭氧秘书处报告的数据低于1995-1997年平均氟氯化碳合约基准，并实现了《蒙特利尔议定书》85%的削减目标。执行委员会大力支持马来西亚减少消耗臭氧层消费的努力。执行委员会因此希望在以后的两年中，马来西亚将继续执行其国家方案和国家淘汰活动，并取得优异成就。

墨西哥
9.
执行委员会审查了提交的报告和延长墨西哥体制建设项目的申请，并赞赏地注意到墨西哥向臭氧秘书处报告的数据表明该国遵守了《蒙特利尔议定书》。执行委员会注意到，消耗臭氧层物质监测系统的实施将使目前的管制工作得到进一步加强。执行委员会还承认墨西哥迄今为止所取得的成就，其中包括在其国家淘汰计划中完成的多项活动。执行委员会还赞赏墨西哥在拉丁美洲区域臭氧网络中发挥的领导作用。执行委员会大力支持墨西哥努力淘汰各类氟氯化碳消费和采取措施执行氟氯烃淘汰管理计划。
密克罗尼西亚联邦
10.
执行委员会审查了密克罗尼西亚联邦请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到密克罗尼西亚联邦向臭氧秘书处报告的数据显示该国正在淘汰其氟氯化碳消费，并最终建立了发证系统以控制消耗臭氧层物质的进口和出口。因此，执行委员会对于密克罗尼西亚联邦将在今后两年成功完成其区域战略活动的落实工作，以及开始氟氯烃淘汰管理计划的编制和执行工作充满信心。
缅甸
11.
执行委员会审查了缅甸请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国报告臭氧秘书处的数据显示缅甸2006-2007年期间的氟氯化碳消费为零。因此，执行委员会对于缅甸将在今后两年继续成功执行其国家方案和制冷剂管理计划，开始氟氯烃淘汰管理计划的编制和执行工作充满信心。
圣文森特和格林纳丁斯
12.
执行委员会审查了圣文森特和格林纳丁斯请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示该缔约方实现了氟氯化碳零消费的约定。执行委员会还注意到最终淘汰管理计划的活动都已成功完成，所有剩余活动也将尽快完成。执行委员会希望该国还能启动氟氯烃淘汰管理计划的编制工作以及淘汰氟氯烃所需的其他行动。
萨摩亚 
13.
执行委员会审查了萨摩亚请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国报告臭氧秘书处的数据显示萨摩亚2006-2007年的氟氯化碳消费为零。因此，执行委员会有信心，萨摩亚能够在今后两年继续根据《蒙特利尔议定书》的管制措施，成功执行国家方案和制冷剂管理计划，并开始氟氯烃淘汰管理计划的编制和执行工作。
苏丹
14.
执行委员会审查了苏丹请求延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国报告臭氧秘书处的数据显示其2007年的消费实现了《蒙特利尔议定书》的目标。因此，执行委员会有信心，苏丹能够在今后两年继续成功执行其国家方案和相关活动，并最终先于《蒙特利尔议定书》淘汰时间表表完全淘汰其消耗臭氧层物质消费。执行委员会还希望该国能够尽快启动淘汰氟氯烃所需的各项活动。
阿拉伯叙利亚共和国
15.
执行委员会审查了提交的报告和延长阿拉伯叙利亚共和国体制建设项目的申请，并赞赏地注意到阿拉伯叙利亚共和国已在体制建设项目的框架内采取重大步骤淘汰消耗臭氧层物质的消费，特别是与开发计划署和工发组织合作实施国家制冷生产部门淘汰计划，消除了该部门的消耗臭氧层物质。委员会还注意到，阿拉伯叙利亚共和国是西亚区域臭氧网络的积极成员。因此，执行委员会希望，在未来两年内，阿拉伯叙利亚共和国能够继续成功地实施其国家方案和最终淘汰管理计划活动，以便到2010年1月1日之前全部淘汰各类氟氯化碳，并到2013年底前冻结氟氯烃冻的数量。
泰国

16.
执行委员会审查了随同泰国体制建设项目延长请求提交的报告。委员会赞赏地注意到泰国已有效、及时执行了其国家氟氯化碳淘汰计划及国家甲基溴淘汰计划，并注意到其已在过去两年期间成功履行了这两个方案简述的各项承诺。委员会承认为削减其消耗臭氧层物质总体消费量，泰国政府采取了多项步骤，它将继续对此给予支持。除其他外，这些行动包括，努力进行机构间协调，以确保国家遵循《蒙特利尔议定书》的各项承诺，开展培训、监测和强制执行活动以及提高认识运动。执行委员会希望，泰国政府今后将继续采取战略性方法，淘汰消耗臭氧层物质，并进一步努力淘汰氟氯烃。
土耳其
17.
执行委员会审查了提交的报告和延长土耳其体制建设项目的申请，并赞赏地注意到在体制建设项目的这一期间通过世界银行落实完成的项目，特别是土耳其在淘汰甲基溴和提高关于甲基溴替代品的认识方面的努力。执行委员会还鼓励土耳其持续努力减少氟氯化碳在该国的消费，并注意到土耳其将在新的阶段优先制订氟氯烃淘汰管理计划的情况。执行委员会大力支持土耳其努力减少各类氟氯化碳的消费。执行委员会因此希望土耳其能在未来两年成功地保持淘汰各类氟氯化碳直到2010年之后，并尽可能迅速开展氟氯烃淘汰活动。
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