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附件六
执行委员会对提交第五十九次会议的延长体制建设项目申请的看法
阿根廷  
1.   执行委员会审查了阿根廷与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并赞赏地注意到，阿根廷正逐步实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会大力支持阿根廷为此阶段所做的努力，并指出，优先重点将放在坚持淘汰氟氯化碳上，并着手编制氟氯烃淘汰管理计划以及随后的投资和非投资活动的编制，从而实现2013年稳定和2015年削减10%氟氯烃的目标。因此，执行委员会希望阿根廷将继续执行其国家方案和国家淘汰活动，期望在削减目前的消耗臭氧层物质消费水平上获得极大成功。
伯利兹 
2.
执行委员会审查了伯利兹申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到伯利兹向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，该国保持了各类氟氯化碳、哈龙和消耗臭氧层物质溶剂零消费，而且其甲基溴仅用于检疫和装运前消毒处理。因此，执行委员会希望伯利兹今后一年继续成功执行其国家方案的各项活动，以便保持其行动计划所示的淘汰消耗臭氧层物质消费。执行委员会还鼓励伯利兹启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。 
玻利维亚 (多民族国) 
3.
执行委员会审查了玻利维亚多民族国申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到玻利维亚多民族国向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，玻利维亚多民族国一直遵守对附件A第一类各类氟氯化碳、哈龙以及消耗臭氧层物质溶剂和甲基溴消费的要求。通过下一阶段计划进行的活动，执行委员会还注意到玻利维亚多民族国通过该体制建设项目给予的支助，建立了高度制度化的国家臭氧办事处。执行委员会鼓励玻利维亚多民族国启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。 
喀麦隆 
4.
执行委员会审查了喀麦隆申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到喀麦隆向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据说明，该国已将其氟氯化碳消费减至2007年目标的15%以下。因此，执行委员会希望喀麦隆今后一年继续成功执行其国家方案的各项活动，以便如其行动计划所示，淘汰消耗臭氧层物质消费。执行委员会还鼓励喀麦隆启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。 
库克群岛 
5.
执行委员会审查了库克群岛申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到库克群岛向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，库克群岛已淘汰了氟氯化碳消费。但是它注意到，库克群岛尚未提交其2008年的国家方案数据并鼓励其尽快提交该数据。因此，执行委员会希望库克群岛在延长体制建设项目的下一阶段继续成功执行其国家方案活动，以便根据《蒙特利尔议定书》的管制措施完全淘汰氟氯化碳消费，并启动进程控制各类氟氯烃消费。 
哥斯达黎加 
6.   执行委员会审查了哥斯达黎加与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并赞赏地注意到，哥斯达黎加正逐步实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还指出，在环境、能源和通信部内设立的结构完善的臭氧机构有助于带领国家实现《蒙特利尔议定书》规定的目标。执行委员会支持该国的努力，指出未来两年对于哥斯达黎加的《蒙特利尔议定书》方案至关重要，特别是将氟氯烃纳入其许可证制度和需要落实的活动中，以完成氟氯烃淘汰管理计划，确保可持续的长期成果。因此，执行委员会希望哥斯达黎加将继续执行其国家方案和国家淘汰活动，期望在削减目前的消耗臭氧层物质消费水平上获得极大成功。
古巴 
7.   执行委员会审查了古巴与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并赞赏地注意到，古巴正逐步实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还指出，未来两年古巴将面临严重挑战，因为古巴坚持淘汰氟氯化碳的消费，并根据2009年和2010年的消费量建立了氟氯烃基准。在此关键时刻期间，受到具有强有力的臭氧机构这一事实的鼓舞，支持延长体制建设项目，从而保持这一势头。因此，执行委员会希望哥斯达黎加将继续执行其国家方案和国家淘汰活动，期望在前沿减目前的消耗臭氧层物质消费水平上获得极大成功。
厄瓜多尔 
8.
执行委员会审查了厄瓜多尔申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到厄瓜多尔向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，该国一直遵守各类氟氯化碳的履约。它还注意到并赞赏厄瓜多尔为执行与2007年其非履约的甲基溴管制措施相关的行动计划而付出的努力，看到2008年的消费量目前恢复履约，委员会很受鼓舞。执行委员会还注意到，厄瓜多尔通过该体制建设项目给予的支助，建立了高度制度化的国家臭氧办事处，这表明了该国达到《蒙特利尔议定书》所定目标的决心。因此，执行委员会希望厄瓜多尔在延长体制建设项目下一阶段完成其按照《蒙特利尔议定书》的控制时间表计划的消耗臭氧层物质淘汰活动。执行委员会还鼓励厄瓜多尔启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
埃塞俄比亚  
9.
执行委员会审查了埃塞俄比亚申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到埃塞俄比亚向臭氧秘书处报告的第7条数据表明， 该国已步入正轨，2010年1月之前将淘汰各类氟氯化碳消费。因此，执行委员会希望埃塞俄比亚在延长体制建设项目下一阶段完成其按照《蒙特利尔议定书》的控制时间表计划的消耗臭氧层物质淘汰活动。执行委员会还鼓励埃塞俄比亚启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
圭亚那 
10.
执行委员会审查了圭亚那申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到圭亚那向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，该国一直遵守附件A第一类各类氟氯化碳、哈龙以及消耗臭氧层物质溶剂和甲基溴零消费。通过所计划的活动，执行委员会还注意到，圭亚那通过该体制建设项目给予的支助，建立了高度制度化的国家臭氧办事处。因此，执行委员会希望圭亚那在延长体制建设项目的下一阶段完成其根据《蒙特利尔议定书》的控制时间表计划的消耗臭氧层物质淘汰。执行委员会鼓励圭亚那启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。 

海地 
11.
执行委员会审查了海地申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到海地向臭氧秘书处报告的第7条数据显示，该国遵守了所有受控物质的削减步骤。执行委员会赞赏地认识到，海地已完成包括氟氯烃在内的消耗臭氧层物质许可证制度的建立工作，而且执行委员会希望该国在延长体制建设项目的下一阶段完成其根据《蒙特利尔议定书》的控制时间表计划的消耗臭氧层物质淘汰活动。执行委员会还鼓励海地启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
印度尼西亚 
12.   执行委员会审查了印度尼西亚与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并赞赏地注意到，印度尼西亚正逐步实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还赞赏地注意到了印度尼西亚政府有效监测和控制消耗臭氧层物质的不同政策和监管倡议。执行委员会还指出，印度尼西亚将继续通过强化当地政府实体来下放其监测和执行职能，从而确保消耗臭氧层物质淘汰的可持续性。执行委员会还期望印度尼西亚顺利完成执行其方案的活动，并取得极大进展，在履行《蒙特利尔议定书》规定义务中在控制消耗臭氧层物质上保持并巩固其成就。
基里巴斯 
13.
执行委员会审查了基里巴斯申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到基里巴斯向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，该国遵守了《蒙特利尔议定书》控制时间表。因此，执行委员会希望基里巴斯在下一阶段继续成功执行其国家方案和活动，以保持完全淘汰氟氯化碳，并启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
科威特 
14.
执行委员会审查了科威特申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到科威特向臭氧秘书处报告了2008年的第7条数据，并向基金秘书处提交了其2008年国家方案数据。执行委员会注意到，科威特采取了重要步骤来淘汰其消耗臭氧层物质消费，并采取了重要举措以培训制冷技术人员和海关官员。执行委员会对科威特在2010年1月1日前实现完全淘汰氟氯化碳充满信心。执行委员会鼓励科威特启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
马达加斯加 
15.
执行委员会审查了马达加斯加申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到马达加斯加向臭氧秘书处报告的第7条数据显示，该国2008年的氟氯化碳消费量符合《蒙特利尔议定书》的履约目标。因此，执行委员会希望马达加斯加在今后两年中继续努力成功执行其国家方案和相关活动。执行委员会还鼓励马达加斯加启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
马拉维 
16.
执行委员会审查了马拉维申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到马拉维向臭氧秘书处报告了2008年的第7条数据，而且该国符合《蒙特利尔议定书》的氟氯化碳淘汰目标。执行委员会进一步注意到，马拉维采取了一些重要步骤以在延长体制建设项目期间淘汰消耗臭氧层物质消费。执行委员会希望马拉维在下一阶段继续执行许可证制度，启动淘汰氟氯烃所需的活动，保持对烟草行业甲基溴的淘汰，继续以出色的进度执行技术援助和非投资方案，保持并继续提高其目前的消耗臭氧层物质削减水平，包括2010年1月1日之前实现氟氯化碳零消费。执行委员会还鼓励马拉维启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
马绍尔群岛 
17.
执行委员会审查了马绍尔群岛申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到马绍尔群岛向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，该国遵守《蒙特利尔议定书》。马绍尔群岛采取了重要步骤以淘汰其氟氯化碳消费，因此，执行委员会希望马绍尔群岛继续成功执行其国家方案和活动，并在2010年1月以后保持其淘汰氟氯化碳消费。执行委员会还鼓励马绍尔群岛启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
摩洛哥 
18.
执行委员会审查了摩洛哥申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到摩洛哥向臭氧秘书处报告的第7条数据显示，该国2008年的消耗臭氧层物质消费水平低于《蒙特利尔议定书》所规定的限额。因此，执行委员会希望摩洛哥执行其国家方案和国家淘汰计划活动，继续成功削减消耗臭氧层物质消费。执行委员会还鼓励摩洛哥启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
纳米比亚 
19.
执行委员会审查了纳米比亚申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的2008年数据说明，该国已先于2010年1月1日完全淘汰目标，实现了氟氯化碳零消费。执行委员会还注意到，纳米比亚采取了一些重要步骤，如通过许可证和配额制度控制消耗臭氧层物质的进口、培训海关官员和制冷技术人员。执行委员会表达了对纳米比亚在今后一年保持并继续提高消耗臭氧层物质削减水平的期望。执行委员会还鼓励纳米比亚启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
尼加拉瓜 
20.
执行委员会审查了尼加拉瓜申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到尼加拉瓜报告的氟氯化碳数据达到了《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还注意到，尼加拉瓜报告说，该国采取了重要举措，即通过许可证制度减少消耗臭氧层物质的进口、为海关官员组织培训讲习班以及在其当前的延长体制建设项目阶段内监测回收和再循环项目。执行委员会表达了对尼加拉瓜在今后一年保持并继续提高消耗臭氧层物质削减水平的期望。执行委员会还鼓励尼加拉瓜启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
尼日尔 
21.
执行委员会审查了尼日尔申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到尼日尔向臭氧秘书处报告的第7条数据显示，该国2008年的氟氯化碳消费量低于《蒙特利尔议定书》85%的削减步骤。因此，执行委员会希望尼日尔继续成功执行其国家方案和相关活动，以便在该国完全淘汰所有的消耗臭氧层物质。执行委员会还鼓励尼日尔启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
纽埃 
22.
执行委员会审查了纽埃申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到纽埃向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，纽埃已淘汰其氟氯化碳消费。因此，执行委员会希望在延长体制建设项目的下一阶段，纽埃继续成功执行其国家方案和活动。执行委员会还鼓励纽埃启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
帕劳 
23.
执行委员会审查了帕劳申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到帕劳向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，该国符合氟氯化碳消费要求。帕劳采取了重要步骤来淘汰其氟氯化碳消费。因此，执行委员会希望帕劳在下一阶段继续成功执行其国家方案和活动。执行委员会还鼓励帕劳启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
卡塔尔 
24.  执行委员会审查了随同卡塔尔体制建设项目延长申请提交的报告，并赞赏地注意到其符合《蒙特利尔议定书》的规定。执行委员会还注意到卡塔尔在体制建设框架内，已采取重要步骤淘汰其消耗臭氧层物质的消费量；尤其是在不同行业执行消耗臭氧层物质淘汰战略，并继续通过许可证制度和配额制实施其管制工作。执行委员会极大地支持卡塔尔减少氟氯化碳消费量的努力，并鼓励卡塔尔通过制定氟氯烃淘汰管理计划，启动对氟氯烃消费量的控制工作。
圣基茨和尼维斯 
25.
执行委员会审查了圣基茨和尼维斯申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，缔约国保持了附件A第一类各类氟氯化碳零消费，而且该国批准了《蒙特利尔议定书》的《北京修正案》。针对体制建设下一阶段计划进行的活动，执行委员会还注意到圣基茨和尼维斯通过该体制建设项目给予的支助，建立了可持续、制度化的国家臭氧办事处。该国政府致力于努力完成与《蒙特利尔议定书》相关的所有国家活动。因此，执行委员会希望圣基茨和尼维斯继续成功执行各项活动。执行委员会还鼓励圣基茨和尼维斯启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
塞内加尔 
26.
执行委员会审查了塞内加尔申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到该国向臭氧秘书处报告的第7条数据显示，该国2008年的氟氯化碳消费削减超过了到2007年1月1日需要达到的85%的削减步骤。因此，执行委员会希望塞内加尔继续成功执行其国家方案和相关活动，以便实现完全淘汰消耗臭氧层物质消费，实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还鼓励塞内加尔启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
所罗门群岛 
27.
执行委员会审查了所罗门群岛申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到所罗门群岛向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，所罗门群岛遵守了各类氟氯化碳消费淘汰时间表。因此，执行委员会希望所罗门群岛在下一阶段继续成功执行其国家方案和活动，以保持其氟氯化碳消费淘汰。执行委员会还鼓励所罗门群岛启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
苏里南 
28.
执行委员会审查了苏里南申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到苏里南向臭氧秘书处报告的2008年第7条数据显示，苏里南保持了附件A第一类各类氟氯化碳零消费。通过下一阶段计划进行的活动，执行委员会还注意到该国通过该体制建设项目给予的支助，建立了可持续、制度化的国家臭氧办事处。因此，执行委员会希望苏里南在下一阶段继续成功执行其国家方案和活动，以保持其氟氯化碳消费淘汰。执行委员会还鼓励苏里南启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
斯威士兰 
29.
执行委员会审查了斯威士兰申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到斯威士兰报告了第7条各类氟氯化碳的零消费，达到了《蒙特利尔议定书》的淘汰目标。在其所提交的文件中，斯威士兰报告说，它已采取重要举措，即通过许可证制度执行消耗臭氧层物质进口控制，并对海关官员和制冷技术人员进行培训。执行委员会十分赞赏斯威士兰的努力并表达了对斯威士兰在下一阶段继续实施许可证制度，成功执行技术援助和非投资方案，并保持和继续提高其目前的消耗臭氧层物质削减水平的期望。 
塞尔维亚 
30.  执行委员会审查了随同塞尔维亚体制建设项目延长申请提交的报告，并赞赏地注意到塞尔维亚符合淘汰程序及其在《蒙特利尔议定书》第4和第7条项下的报告义务。执行委员会还注意到塞尔维亚在体制建设框架内，已采取重要步骤，促进能力建设，淘汰其消耗臭氧层物质的消费量；尤其是在不同行业执行消耗臭氧层物质淘汰战略，并继续通过许可证制度和配额制实施其管制工作。执行委员会因此希望塞尔维亚继续实施其国家方案和国家淘汰管理计划活动并取得巨大成功。
阿拉伯利比亚人民社会主义民众国 
31.  执行委员会审查了随同阿拉伯利比亚人民社会主义民众国体制建设项目延长申请提交的报告，并赞赏地注意到符合其向臭氧秘书处和多边基金秘书处报告第7条情况和2008年度国家方案进展执行数据的义务。执行委员会还注意到阿拉伯利比亚民众国在体制建设框架内已采取重要步骤强化国家臭氧机构的办事处。执行委员会支持阿拉伯利比亚民众国批准《蒙特利尔议定书》的北京和蒙特利尔修正案以及减少氟氯化碳消费量的努力。
汤加 
32.
执行委员会审查了汤加申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到汤加向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，汤加符合《蒙特利尔议定书》规定的氟氯化碳消费淘汰目标。因此，执行委员会希望汤加在下一阶段继续成功执行其国家方案和活动，以保持氟氯化碳消费淘汰。执行委员会还鼓励汤加启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
特立尼达和多巴哥 
33.   执行委员会审查了特立尼达和多巴哥与延长体制建设项目请求一同提交的报告，并赞赏地注意到，特立尼达和多巴哥正逐步实现《蒙特利尔议定书》的目标。执行委员会还指出，目前该国氟氯烃的消费量对像特立尼达和多巴哥这样规模的国家而言偏高，并鼓励该国利用这些体制建设资金建立能够在制定国家氟氯烃战略中发挥主导作用的强大臭氧机构，从而实现2013年冻结目标。委员会还期望特立尼达和多巴哥顺利完成执行其方案活动，并取得极大进展，在履行《蒙特利尔议定书》规定义务中在控制消耗臭氧层物质上保持并巩固其成就。
瓦努阿图 
34.
执行委员会审查了瓦努阿图申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到瓦努阿图向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，瓦努阿图遵守《蒙特利尔议定书》的氟氯化碳消费淘汰时间表。但是，它注意到瓦努阿图尚未提交其2008年的国家方案数据并鼓励其尽快提交该数据。因此，执行委员会希望瓦努阿图继续成功执行其国家方案和活动，包括2010年1月1日之前完全淘汰氟氯化碳消费。执行委员会还鼓励瓦努阿图启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
也门 
35.
执行委员会审查了也门申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到也门向臭氧秘书处报告的第7条数据表明，该国遵守氟氯化碳消费淘汰时间表。因此，执行委员会希望也门继续成功执行其国家方案和国家淘汰计划的各项活动，2010年1月1日之前实现氟氯化碳零消费。执行委员会还鼓励也门启动该国淘汰各类氟氯烃所需的互动。
津巴布韦 
36.
执行委员会审查了津巴布韦申请延长体制建设项目的报告，并赞赏地注意到津巴布韦向臭氧秘书处报告的2008年数据低于其与执行委员会商定的2008年减少85%的目标。执行委员会进一步注意到，津巴布韦采取了一些重要措施，以在项目期内淘汰其消耗臭氧层物质消费，包括引入一个消耗臭氧层物质进口和许可证制度、对海关官员和制冷技术人员进行培训。执行委员会十分赞赏津巴布韦减少消耗臭氧层物质消费的努力，并表达了对津巴布韦继续成功执行消耗臭氧层物质许可证制度、最终淘汰计划、在烟草行业完全淘汰甲基溴、技术援助和非投资方案，以及保持并继续提高其目前的消耗臭氧层物质削减水平，包括2010年1月1日之前完全淘汰氟氯化碳消费的期望。执行委员会还鼓励津巴布韦启动该国淘汰各类氟氯烃所需的活动。
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