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المرفق الخامس
الآراء التي أعربت عنها اللجنة التنفيذية
 بشأن تجديد مشروعات التعزيز المؤسسي المقدمة إلى الاجتماع الستين
البحرين
1-	 استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي ولاحظت مع التقدير أن البحرين أبلغت أمانة الأوزون بيانات تشير إلى أن البلد ممتثل للجدول الزمني لإزالة استهلاك المواد الكلوروفلوروكربونية. لذلك فإن اللجنة التنفيذية تأمل أن تستمر البحرين في العامين القادمين في تنفيذ  خطة إدارة الإزالة النهائية للمواد الكلوروفلوروكربونية وأن تبدأ في إعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية في أقرب وقت ممكن.
البرازيل

2-
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير الختامي المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للبرازيل ولاحظت مع التقدير الإنجازات الباهرة التي حققتها وحدة الأوزون الوطنية بالبرازيل خلال تنفيذ المرحلة الخامسة من المشروع. وبصفة خاصة، تلاحظ اللجنة التنفيذية التقدم الذي أحرزته البرازيل في تنفيذ الإزالة الكاملة للمواد الكلوروفلوروكربونية، بما في ذلك تلك المستخدمة في أجهزة الاستنشاق المزودة بمقياس للجرعات، في يناير/كانون الثاني 2010. كما تلاحظ اللجنة التنفيذية التقدم بشأن إعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية والنجاح في تنفيذ الخطة الوطنية لإزالة المواد الكلوروفلوروكربونية وإزالة رابع كلوريد الكربون المستخدم في قطاع عوامل التصنيع. وتثني اللجنة التنفيذية على حكومة البرازيل على إنجازاتها خلال المرحلة الحالية وتعرب عن توقعها أن تواصل البرازيل، خلال العامين القادمين، تنفيذ أنشطتها الواردة في البرامج وتحقيق تقدم ونجاح هائل.

غرينادا
3-
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير المقدم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي في غرينادا ولاحظت مع التقدير استهلاكها الصفري من المواد الكلوروفلوروكربونية، والهالونات، وكذلك المذيبات من المواد المستنفدة للأوزون، وأن وارداتها من بروميد الميثيل هي فقط لتطبيقات الحجر الصحي السابق للشحن. كما لاحظت اللجنة التنفيذية أن غرينادا سوف تبدأ في جمع البيانات لتعيين خط الأساس فيها لاستهلاك المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية وتبدأ في إعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية وتحث غرينادا على التعجيل بالأنشطة المطلوبة لإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية في البلد.
الهند

4-
استعرضت اللجنة التنفيذية المعلومات المقدمة مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للهند وتلاحظ مع التقدير أن الهند اتخذت خطوات هامة بشأن تنفيذ الخطط المستهدفة لإزالة الإنتاج والاستهلاك من المواد المستنفدة للأوزون من أجل المحافظة على ما تحقق في المراحل الرئيسية للامتثال لعام 2010. كما تلاحظ اللجنة أن الهند أشارت في تقريرها إلى عدد من أنشطة الإزالة الناجحة، بما في ذلك رصد وتنسيق أنشطة الإزالة لديها بموجب الخطط القطاعية في الوقت المحدد، واتخاذ خطوات مبكرة وتطلعية لإعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية بالتنسيق الوثيق مع الصناعة وبمشاركتها، والرصد الصارم للمواد المستنفدة للأوزون من خلال نظام إصدار التراخيص للاستيراد والتصدير لمراقبة الكمية المعروضة من هذه المواد والاستهلاك منها، والاضطلاع بحملات توعية عامة، وتنظيم حلقات دراسية وبرامج ترويجية بشأن إزالة المواد المستنفدة للأوزون وتعزيز المعلومات المتعلقة بالبدائل الخالية من المواد المستنفدة للأوزون واعتمادها. وتشيد اللجنة التنفيذية أيضا بجهود الهند لمواصلة تعزيز القدرات لرصد ومراقبة الأنشطة المتعلقة بالمواد المستنفدة للأوزون لضمان استدامة الإزالة الكاملة فيما بعد عام 2010، والتنفيذ السريع لمشروع إزالة أجهزة الاستنشاق المزودة بمقياس للجرعات التي تستخدم المواد الكلوروفلوروكربونية تكثيف عمليات الشروع في أنشطة مشروع إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية وتنفيذها بما يتماشى مع الجدول الزمني للإزالة المعجلة.

منغوليا
5-
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير الخاص بتمديد مشروع التعزيز المؤسسي في منغوليا ولاحظت مع التقدير أن منغوليا أبلغت أمانة الأوزون بيانات تشير إلى أن منغوليا على طريق إزالة استهلاكها من المواد الكلوروفلوروكربونية. كما لاحظت مع التقدير الجهود التي يبذلها البلد لوضع القواعد المنظمة لرصد استهلاك المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية، وتحث منغوليا على مواصلة إعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية والتعجيل بالتنفيذ لإزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية. ولذلك فإن اللجنة التنفيذية تأمل أن تواصل منغوليا في العامين القادمين تنفيذ أنشطتها بنجاح واضح لاستدامة إزالة المواد الكلوروفلوروكربونية، وتحقق الامتثال للتدابير الرقابية المتعلقة بالمواد الهيدروكلوروفلوروكربونية.
ناورو
6-
استعرضت اللجنة التنفيذية مع التقدير التقرير الخاص بتمديد مشروع التعزيز المؤسسي في ناورو. وتود اللجنة التنفيذية أيضا أن تشجع الجهود التي تبذلها  ناورو لإكمال وضع القواعد المنظمة للمواد المستنفدة للأوزون، وتأمل أن تشمل هذه القواعد ضوابط للمواد الهيدروكلوروفلوروكربونية أيضا. ولذلك فإن اللجنة التنفيذية تأمل أن تعمل ناورو في العامين القادمين على استدامة استهلاكها الصفري من المواد الكلوروفلوروكربونية وأن تبدأ في إعداد  خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية في أقرب وقت ممكن.
الفلبيــن
7-
استعرضت اللجنة التنفيذية التقرير النهائي المقدَّم مع طلب تجديد مشروع التعزيز المؤسسي للفلبين. وتُشيد اللجنة بحكومة الفلبين لإزالتها الناجحة لمواد المرفقين ألف و باء في عام 2010، فيما كانت تتطلّع في الوقت نفسه إلى إيجاد إجراءاتها لمراقبة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية عن طريق إحلال نظام لإصدار التراخيص. واللجنة التنفيذية تشجّع الفلبين على تنفيذ الأنشطة المتبقية في نطاق خطتها الوطنية لإزالة المواد الكلوروفلوروكربونية في أسرع وقت ممكن، لضمان استدامة ما حققته من إنجازات الإزالة. كما أنها تشجع الإنفاذ الصارم لنظام إصدار التراخيص للمواد المستنفدة للأوزون ورصده لضمان منع الاتجار غير المشروع وخاصة بعد عام 2010. كما تشجّع اللجنة الفلبين على التعجيل في إعداد خطة إدارة إزالة المواد الهيدروكلوروفلوروكربونية من أجل أن تبدأ أنشطة الإزالة في أسرع وقت وتمكين البلد من تحقيق الامتثال بأهداف الإزالة لعامي 2013 و2015.
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